
Інформувати про наявність несанкціонованих сміттєзвалищ; можливо 
через електронний сервіс, який дозволяє оперативно реагувати на утворення 
несанкціонованих звалищ сміття - «Інтерактивна мала сміттєзвалищ» 
(«Ecomapa.gov.ua»).

Додати інформацію про сміттєзвалище може будь-який громадянин 
України. Для цього достатньо: завантажити мобільний додаток «Екомапа» із 
функцією он-лайн сповіщення про виявлені сміттєзвалища (завантажити 
мобільний додаток можна в Google Play); сфотографувати виявлене 
сміттєзвалище; надіслати фото через додаток «Екомапа» з вказаним 
місцезнаходженням стихійного сміттєзвалища. Також, можливо 
сфотографувати виявлене сміттєзвалище; зайти на сайт та зареєструватися; 
надіслати звернення.

Вказані відомості оперативно опрацьовуються Департаментом захисту 
довкілля та природокористування Харківської обласно)' державної
адміністрації та надсилаються до місцевих органів виконавчої влади і органів 
місцевого самоврядування для організації комплексу заходів щодо приведення 
території до належного санітарно-екологічного стану. Одночасно 
повідомляються державні органи, що забезпечують державний контроль за 
додержанням вимог екологічного та санітарно-епідеміологічного
законодавства.

З метою приведення території Харківської області до належного 
санітарно-екологічного стану, закликаємо громадян активніше користуватися 
електронним сервісом «Ecomapa.gov.ua» та надсилати фотознімки з місць 
виявлених сміттєзвалищ.

Світова спільнота 3 березня 2021 року відзначила Всесвітній день дикої 
природи, тема якого в цьому році «Ліси та засоби до існування: підтримка 
людей та збереження планети».

До заходів з відзначення Всесвітнього дня дикої природи були залучені 
національні природні парки (далі - НПП) «Слобожанський», «Гомільшанські 
ліси», «Дворічанський».

В рамках відзначення Всесвітнього дня дикої природи 
НПП «Слобожанський» та «Дворічанський» проведені відповідні заходи, 
спрямовані на розширення знань про цінність лісів та видів дикої природи, що 
мешкають у лісах, просування практики управління лісами та лісовими 
ресурсами, які враховують довгострокове збереження лісів, їх екосистем, видів 
дикої фауни і флори.

НПП «Дворічанський» проведено бесіду на тему «Дика природа -- це 
невід’ємна частина нашої планети» для учнів Пристанційної гімназії 
Дворічанської селищної ради. У фейсбуці опубліковано статтю про 
відзначення світовою спільнотою Всесвітнього дня дикої природи.

НПП «Слобожанський» протягом 3-5 березня організовано наступні 
тематичні еколого - освітні заходи: проведено екоурок на подвір’ї «Роль диких 
тварин в природі»; розроблено презентацію» про представників фауни,
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занесених до Червоної книги України; проведено урок-бесіду для молодших 
школярів «Цікавинки дикої природи».

22 березня -  Всесвітній день води (Всесвітній день охорони водних 
ресурсів)

Всесвітній день води бере свій початок від Конференції з довкілля та 
розвитку, що мала місце у 1992 році в Ріо-де-Жанейро. Основною причиною 
святкування цього дня є швидке зменшення запасів питної води. Генеральна 
асамблея ООН оголосила 22 березня Всесвітнім днем водних ресурсів. Метою 
проведення цього Дня є підвищення рівня обізнаності про значення і 
важливість води для продовження життя на Землі, а також про те, як 
раціональне використання водних ресурсів сприяє підвищенню рівня 
економіки і соціального добробуту.

У червні 1999 року в Лондоні Міністри екології і охорони здоров'я 35 
європейських країн, у тому числі й України, підписали Протокол по проблемах 
води і здоров'я, зобов'язавшись оберігати своїх громадян від захворювань, 
пов'язаних із забрудненням води, захищати водні ресурси, створювати системи 
усунення небезпечних ситуацій.


